
Никос Коцијас: Грчка подржава напоре Косова да се придружи међународним организацијама, позивам Тачија да посети Атину
четвртак, 01 октобар 2015 08:55

ЊУЈОРК - Шеф грчке дипломатије Никос Коцијас у сусрету у Њујорку са "косовским
премијером" и "шефом дипломатије", Исом Мустафом и Хашимом Тачијем, изразио је
подршку Грчке напорима Косова да се придружи међународним организацијама.

  

  

"Коцијас је позвао свог колегу Тачија да посети Атину и изразио подршку Грчке
косовским напорима да се придружи међународним организацијама, на основу
међународног закона и у корист стабилности у региону, наглашавајући да будућа
интеграција читавог западног Балкана у Европску унију представља заједнички циљ",
наводи се у саопштењу објављеном на сајту грчког Министарства спољних послова.

  

Коцијас се са Мустафом и Тачијем састао 28. септембра, на маргинама заседања
Генералне скупштине Уједињених нација у Њујорку.

  

"Званичници Косова" су, наводи се у саопштењу, "захвалили Коцијасу на његовој
недавној посети Косову и за доследну позицију Грчке према Косову упркос томе што га
званична Атина још није признала".

  

  

"Мустафа и Тачи су известили грчког министра спољних послова о најновијем развоју
ситуације на Косову и току реформи, споразумима и дијалогу са Србијом. Они су поново
затражили од Грчке подршку за напоре Косова да се прикључи међународним
организацијама", каже се у саопштењу грчког министарства.
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Наводи се да су "косовски званичници потврдили посвећеност своје владе борби против
верског фанатизма, учешћу у борби против Исламске државе и заштити и финансирању
обнове хришћанских споменика и цркава".

  

Коцијас је указао на потребу за консолидацијом стабилности, безбедности и мира у
региону, као и на велику важност успостављања повезаности и сарадње у југоисточној
Европи, уз учешће свих земаља у региону и уз подршку Грчке и ЕУ.

  

"Званичници Грчке и Косова су се на крају сложили да ће обе стране радити на јачању
сарадње и да ће успоставити радне групе састављене од стручњака за европске правне
тековине", каже се у саопштењу грчког Министарства спољних послова.

  

(Танјуг)
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